

Екатеринбурггорпроект



**КИСЛИЦИН
Александр Николаевич,
генеральный директор**



Жилой комплекс с подземным гаражом
на ул. Ангарская – Кунарская
в Железнодорожном районе г. Екатеринбурга

ПРЕДСТАВЛЯЕМ



**ЗАОР
«Екатеринбурггорпроект»**

Генеральный директор: **Кислицин
Александр Николаевич**
Адрес: **620077, г. Екатеринбург,
ул. Шейнкмана, 7**
Тел.: **(343) 377-02-00,
377-02-01, 377-02-04**
Факс: **377-02-02**
E-mail: **info@egp.ur.ru**
Год образования: **1989**

История закрытого акционерного общества работников «Екатеринбурггорпроект» уходит корнями в 30-е годы прошлого века. В то время в Свердловске работал институт «Свердловскгражданпроект», который занимался проектированием объектов жилья, соцкультбыта, промышленности; именно это предприятие и стало предтечей ЗАОр «Екатеринбурггорпроект». В 1989 году из состава Свердловскгражданпроекта выделились две архитектурно-планировочные мастерские, часть мастерской генерального плана и несколько смежных инженерных отделов. Они образовали Свердловское городское отделение института. А ещё через два года отделение было преобразовано в самостоятельный институт «Екатеринбурггорпроект».

Сегодня ЗАОр «Екатеринбурггорпроект» представляет собой многопрофильную проектную организацию. Основные направления её деятельности – комплексное проектирование индивидуальных объектов жилищно-гражданского строительства, жилых и гостиничных комплексов, школ и детских садов, медицинских учреждений, торговых центров, административных зданий, банков, спортивных и многофункциональных залов, гаражей и вспомогательных производственных зданий. Компания имеет лицензии на выполнение градостроительной документации; архитектурного проектирования и строительного конструирования объектов первого уровня ответственности высотой более 25 этажей; проектов инженерных сетей и систем; специальных разделов проектов, в том числе газового хозяйства и охраны окружающей среды; инжиниринга.

На протяжении уже двадцати лет ЗАОр «Екатеринбурггорпроект» занимает лидирующие позиции в сфере проектирования объектов жилищно-гражданского строительства. Специалистами Екатеринбурггорпроекта разработано более 700 проектов различных объектов жилищно-гражданского назначения в Екатеринбурге, городах Свердловской области и ряда других регионов России. По проектам института возведены жилой микрорайон Ботанический – крупнейший в Екатеринбурге, комплекс Онкологического центра на Широкой Речке, служебно-производственное здание Екатеринбургской таможни на улице Гоголя, административно-лабораторный корпус Уральского таможенного управления на улице Шейнкмана, здание управления капитального строительства администрации



Екатеринбурга. Институт принимал активное участие в губернаторской программе возрождения Верхотурья. В рамках другой программы – «Кардиохирургия» – по проекту, разработанному специалистами Екатеринбурггорпроекта, построен современный операционно-реанимационный корпус областной клинической больницы № 1.

Сегодня в компании работают высококвалифицированные архитекторы, конструкторы, сметчики, инженеры электро-, тепло-, водоснабжения, связи и автоматики. Многие сотрудники предприятия отмечены наградами знаками «Почётный строитель РФ», а начальник архитектурно-строительного сектора, главный архитектор В. Золотарев носит звание почетного архитектора Российской Федерации. Трудятся в Екатеринбурггорпроекте и два кандидата архитектурных наук. Кроме того, коллектив Екатеринбурггорпроекта постоянно пополняется хорошо подготовленными, творчески одарёнными молодыми специалистами, которым гарантирована не только стабильная высокооплачиваемая работа, но и обучение ремеслу у асов непосредственно на производстве. В целом же это единая команда профессионалов, которым по плечу создание современных и смелых по архитектуре и сложных в инженерном плане объектов. Так, специалистами Екатеринбурггорпроекта первыми в Свердловской области освоили технологию монолитного домостроения с гибкой планировкой квартир повышенной комфортности, нежилыми первыми этажами и подъездными гаражами.

Главный девиз ЗАОр «Екатеринбурггорпроект»: работа с клиентом – это сердце бизнеса. В компании твёрдо следуют специальным правилам, среди которых: «Клиент – часть нашего бизнеса, а не сторонний наблюдатель», «Это человек, который приносит нам свои желания; наша задача – исполнить эти желания», «Это не тот человек, с которым надо спорить, а тот, чьи нужды на-



Административное здание на ул. Розы Люксембург – Декабристов в Октябрьском районе г. Екатеринбурга

до понять», «Это животворящая сила нашего бизнеса и единственная цель, ради которой мы существуем».

«Когда мы заключаем договор с нашим клиентом, мы обязаны пройти с ним весь путь — от создания архитектурного замысла до ввода объекта в эксплуатацию. Но на этом наше сотрудничество не заканчивается. Мы постоянно подстраховываем объект от многочисленных рисков и бесполезных затрат, — рассказывает генеральный директор ЗАОР «Екатеринбурггорпроект» Александр Кислицин. — Наши партнёры видят преимущества работы со стабильно развивающейся организацией».

Чтобы отвечать запросам самого требовательного клиента на высоком уровне, специалисты компании следят за последними тенденциями в области проектирования жилищно-гражданского строительства в Европе. Для этого работники Екатеринбурггорпроекта постоянно обмениваются опытом с зарубежными партнёрами, активно участвуют в семинарах и выставках по своему направлению деятельности.

В 2008 году специалисты ЗАОР «Екатеринбурггорпроект» закончили работу над

проектом жилого комплекса 25-этажных домов на улицах Шефская и Фрезеровщиков (заказчик ЗАО «Новострой»). Выполняется проект строительства 25–28-этажных домов на улицах Ясная и Шаумяна.

Кроме того, минувший год был посвящён подготовке предприятия к принятию сертификата международного стандарта ISO 9000. Этот сертификат устанавливает ряд принципов и основных понятий в управлении качеством, описывает содержание серии стандартов и даёт перечень терминов и их определений для использования в любой организации. Екатеринбурггорпроект соответствует всем требованиям сертификата. Принятие ISO 9000 станет для проектной организации дополнительным действенным инструментом в продвижении оказываемых услуг. С мая 2008 года Екатеринбурггорпроект начал выполнять ремонт внутреннего помещения своего здания. Проектная организация стремится соответствовать уровню европейских стандартов не только своими уникальными творениями, но и внешним видом офиса фирмы: ведь компания постоянно сотрудничает с иностранными партнёрами.

Отметим, что в декабре 2001 года по инициативе коллектива институт был преобразован в ЗАОР «Екатеринбурггорпроект». Закрытое акционерное общество работников — редкая организационно-правовая форма собственности предприятия. Каждый сотрудник, отработавший в Екатеринбурггорпроекте два года, автоматически становится акционером предприятия. Это даёт сотруднику право голосовать на общем собрании и право получать дивиденды от прибыли предприятия. Сейчас в организации 100 акционеров. Большое внимание уделяет институт и социальной защите своих работников. Так, всем сотрудникам, воспитывающим детей до 14 лет, дополнительно к основной заработной плате выплачивается по шесть тысяч рублей ежемесячно. Оплачивается дорогостоящее лечение сотрудников, выделяется материальная помощь на оздоровление, выдаются ссуды на приобретение жилья, автомобиля. К обычному 28-дневному отпуску прибавляется ещё восемь оплачиваемых рабочих дней. Оплачиваются и турпутёвки. Благодаря этому, 120 сотрудников Екатеринбурггорпроекта смогли отдохнуть в египетской Хургаде.

